

Период на задржување на податоците за клиенти

Регистрација на клиенти и податоци поврзани со креирање онлајн сметка.	Времетраење на врската со Орифлеим и за период не подолг од 2 години по последната нарачка
Фактури, сметки и даночни извештаи (вклучувајќи ги и поврзаните лични податоци).	За период не подолг од [7/10] години по издавање на фактурата/потврдата или даночниот извештај.
Комуникации со Орифлеим (вклучувајќи разговори, телефонски снимки, СМС и какви било други услуги на клиентите; податоци обезбедени за време на видео настан во живо или објавени преку социјалните медиуми или комуникација преку веб-страницата).	За период не подолг од [2] години од датумот на комуникацијата.
Информации поврзани со вашите перформанси како клиент, вклучувајќи: историја на купувања, испорака на нарачки и анализа на преференци.	Времетраење на врската со Орифлеим и за период не подолг од 2 години по последната нарачка.
Информации поврзани со обезбедување на директен маркетинг, вклучително и следење на ефективноста на маркетинг комуникацијата со вас	Времетраење на врската со Орифлеим, додека не се спротивставите на добивање маркетинг комуникација, но не подолго од 1 година по последната нарачка.
Информации поврзани со вашето учество на натпревари, лотарии или какви било други квизови.	За период утврден во Правилата и условите (Т&С) и онолку долго колку што е потребно за исполнување на законските обврски (на пр. Даночни барања, подмирување на побарувањата).
Колачиња и/или лични податоци собрани преку колачиња.	Според политиката за колачиња до 2 години по вашата посета на нашата веб-страница
Податоци неопходни за решавање на побарувањата, барањата на субјектите на податоци и сите спорни прашања.	Се додека е потребно за да се реши проблемот и според законските прописи.
Податоците се обработуваат врз основа на ваша согласност.	Се додека не се повлече согласноста.
Податоците се обработуваат врз основа на легитимниот интерес на компанијата.	Се додека не приговорате за таква обработка.

За повеќе информации за тоа колку долго ќе се чуваат вашите податоци, ве молиме контактирајте го службеникот за заштита на податоци на компанијата - privacy@Oriflame.com.